

В Кежемском районе сотрудник полиции подозревается в получении взятки



Богучанским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено два уголовных дела в отношении сотрудника ДПС ГДПС ОГИБДД ОМВД России по Кежемскому району. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество), п. «в» ч.5 ст.290 (получение взятки в крупном размере).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных УФСБ России по Красноярскому краю.

По версии следствия, 16 мая 2021 года обвиняемый, находясь при исполнении должностных обязанностей, получил взятку в сумме 10 тысяч рублей от директора коммерческой компании за обеспечение беспрепятственного проезда по территории Кежемского района Красноярского края автомобиля «Камаз», осуществлявшего перевозку бульдозера с превышением установленных габаритов без специального разрешения.

В период с 01 марта 2021 года по 25 июля 2022 года полицейский получил взятку в виде 3 тысяч литров дизельного топлива общей стоимостью 180 тысяч рублей от представителя компании в сфере лесозаготовки за обеспечение беспрепятственного проезда по территории Кежемского района Красноярского края транспортных средств, осуществлявших перевозку груза и леса с превышением установленных габаритов, без специального разрешения, а также нарушением других правил дорожного движения.

Уголовные дела соединены в одно производство.

Сотруднику полиции предъявлено обвинение, судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Августа 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1717109>